«CBogA nrpa»

NHTennekTyanbHaa urpa

TBopyeckas paboTa BbIMO/HEHA YYMUTENEM
HayanbHbIX KnaccoB 'BOY COLLU N9 332
OceTpoBou Buktopuen BnaammmpoBHoOm



nyremectsud | 100 1200 300 400 |500
3aIaUKH —
3arajiku 200  |300 400 |500

BOHHA
Jlwmnytuu
1 biedycky
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[lyTellecTBUA

« Kak HaspiBajicst Opur, Ha KOTOPOM
I'ysuinBep oTiibiBaj B FOXKHBIN
OKeaH?

« < AHTHUJIOIIA»



[lyTeluecTBUA

« KTo Takon Kynnoyc ®ectpuH u
KTO TOJIKOBAJI MEXKIy COO0OU,
OTKYy/a OH B3AJICA?

Tak yueHblie Ha3bIBaIu 1I'yinBepa



[lyTewecTBue

« Kakyro 3a0aBy npuagymall
I'ysinuBep, 4TOOBI yTOOUTH
NMIlepaTopy U moObICcTpee
IIOJIYYUTH CBOOOTY?

VicTopua ¢ HOCOBBIM ILJIATKOM



[lyTeluecTBUA

« Kak BrIrjIggesa ctpada
JInunytug?

«CaMmble BBICOKHE JIEPEBHA B
JInnunyTun ObLJIN HE BBIIIE
HAaIllero KycTa CMOPOJANHBI, CAMbIe
OoJibIINE OMAa ObLIN HUKE CTOJIA.



IIyTermecrBua

=« Bo Bpemd 11aBaHuA l'yuinsep
HUKOT/Ja He cKydaJsl. Y ce0s B
KaloTe OH YNTaJI KHUT'H, U3y4aJl
SA3BIKYU 1 O0bIUau JPYTUX
HapOA0B. BO UTO 3amucrIBaJI
I'yyiiuBep 10pOKHBIE
IIPUKJIIOYEHUA?

« 1 OJICTad 3alIucHasgd KHUKKA



3agadyku - 3araakn

« CKOJIbKO 7K€H U eTer CTOAJIO Ha
IIPHUCTAaHU U IIPOBOKAJIO
I'yauBepa?

«1+2=3 (ues.)
« (cpiH /I>KOHHU U 10Yb beTTn)



3adadku - 3aragku

= Uto 3a uygo! UyTs i1 HE IOZ HOCOM Y
I'yJiinBepa CTOUT YEJI0BEUEK —
KPOIIIEYHbIU. A caM OH BCErO B ...
[1aJIbIa POCTOM. Besie 3a repBhIM
gyeJsioBeuKkoM Ha l'ysiinBepa
B300paJICh €NI€ YEThIPE TAKUX JKe
MaJIEHBKHX CTpeJIKa. Eciiu u3
YeJIOBEYKOB BBICTPOUTD ITUPAMUJIKY,
TO KAKOH BBICOTHI OHA OyzeT?

3x5=15(I1aJIBIIEB)



3adadku - 3aragku

= Kopabsp HacTurja crpamiHas Oyps. B
TPIOME KOHYAJICA 3allac IIUIIHN U IIPECHOU
BOJKI. /IBeHaI[aTh MATPOCOB YMEPJIN OT
yCTaJIOCTH U rojioga. Kopabsib 6pocaio us
CTOPOHBI B CTOPOHY, KaK CKODJIYIIKY.
Kopabsb ymapuiacs ob yrec 1 pa30uics B
1enku. Toapko 1'yiuBepy U ATU
MaTpPOCaM y/IaJI0Ch CIIACTHUCH B IILIIOIIKE.
CKOJIBKO BCEr0 MaTpoCcoOB ObLI0O HA Opure?

«12+5+1=18(ue1.)



3adadku - 3aragku

« 1'yJuiuBep IporJjioTuI pasoM JaBa
OKOPOKa BMEeCTe C TPeMs XJ1ebIaMHu.
OH cbheJI IATh JKapeHHBIX ObIKOB,
BOCEMb BsIJIEHBIX OapaHOB,
IEeBATHAIIATh KOMMUEHBIX IIOPOCAT U
COTHHM JiB€e IbIILIAT U rycei. CKOJIbKO
BCETO CheJOOHBIX IPEAMETOB CheJI

I'yiuBep?
2+3+5+8+19+200=237(1IT.)



3adadku - 3aragku

« ITocsie okoHUaHUs yueObl BpaueOHOMY
nesy, 1'yJiuBep NOCTYIIUI BpauoM Ha
cyznHO «JlacTouka» U mIaBaj Ha HEM
1095 AHEU U emle nojroaa. IIpoxxut
IIOTOM 24 Mecs1ia B JIoHmoHe,
COBEPIIUJI ITyTelnecrsue B HAMIO.
CKkoJ1bKO JieT yuuio y I'yJutiBepa Ha 5TU
3aHATUA?

n5,5 JI€T



OITCH IPEIMETOB

« OTKyZ1a JOCTa/ I OTPOMHBIU
cepeOPsSHBIN CYHAYK C KPBIIIIKOMH,
1 YTO 3aCTaBWUJI OH JieJIaTh BCEX
IIPUCYTCTBYIOIIUX?

M3 j1eBOro kapMaHa JoCTaIu
TabaK, ¥ Bce HaYaJIu YNXaTh



OITCH IPEIMETOB

= Kakou npenmer, HauJ€HHbIU B
KapMmaHe l'yjiinBepa, oka3asics
BBIIIIE YEJI0OBEUYECKOI'0 pocTa?

OrpoMHBIN HOXK



OITCH IPEIMETOB

= O uem uzer peunb? OHU TaK
TS>KeJIbl, UTO MBI BIBOEM €/1Ba
MOTJIU IOMHATH TaKOU TUCK. OHU’
IIOXO0KH1 HA MIUTHI HAIIINX BOUHOB.
OHU HEMHOTUM OO0JIbIIIE HAIITNX
TapeJIoK.

=MOHETbI



OITCH IPEIMETOB

« IIpogoiku: «B jieBoM HUKHEM
KapMaHe >XujeTa Mbl BUJEJIU
Belllb, [IOXO0XKYI0 Ha PEIIETKY
IBOPIIOBOTO caga. OcTpbIMM
IIPYThAMU 3TOU PEIIETKU
YemnoBek —lopa ...»

YTo 3TO 32 IpeaMeT?

pacuecka



OITCH IPEIMETOB

= UTO HAIILJIX B IIPAaBOM KapMaHe
Ka(pTaHa U JAJId YETO STOT
IIpeAMET MOT ObI IIOC/TYKUTh?

BoJIbI1101 KYCOK I'PyOOro X0JiCTa, KOTOPHIH 110
CBOEM BeJIMUMHE MOT OBl CJIY?KHUTh KOBPOM /11
ImapaJaHou 3aJIbl IBOpHa beabrdobopaxk.



BoMHA JInunytuu u biedycky

= [IoueMy Havas1ach BOMHA MEXKIY
YKUTEJIAMUA JIMJIUIy TN ?

Hcropus o aune






BovHA JInunytuu u biedycky

« Kak I'ysiiuBep mooeaut
osedycKkyaHIleB?

Hcropusa ¢ 3axBa4yeHHBIMU
KOpabJIaMU



BovHA JInunytuu u biedycky

« UTO U KakK criacyio l'yyiiuBepa Bo
BpEMS BOEHHBIX JENCTBUM ?

sOUKH



BoMHA JInunytuu u biedycky

« Ilouemy l'ysuinBep nmorepAsi
pacCIIOJIOKEHHUE uMIIeparopa?

OTkazasyicd Ka3HUTH
IIJICHHUKOB






